11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2009 14:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2009 20:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165040/answer/165041




ObpaTuTecsh K 10060My ypoJiory u BaieMy Manb4uKy BEIIOJIHAT IIPOCTYIO IPOIEAYPY - 00BeneHue
TOJIOBKH ITI0JIOBOTO 4jieHa. [Tocne aToro Brl 3abyneTe mpo 9T IPOOIEMEL.



